

维护法律权威 建设诚信家园

我市公检法联合发文惩“老赖”

信阳消息 (记者 段黎明) 7月27日,市中级人民法院召开新闻发布会,通报信阳法院2017年上半年执行工作情况,公布打击拒执犯罪典型案例,发布信阳市中级人民法院、信阳市人民检察院、信阳市公安局《关于依法严厉打击拒不执行法院判决裁定犯罪的联合通告》。

记者在发布会上获悉,全市法院相继开展“百日执行风暴”“春雷行动”和“夏季雷霆”等大规模集中执行行动。在“春雷行动”中,广大干警牺牲7天春节假期,顶风冒雪,夙夜作战,共拘留、抓捕长期外

逃失信被执行人783人,执结案件776件,取得全省第二的成绩,赢得社会各界的肯定和赞扬。在正在开展的“夏季雷霆”活动中,全市法院实际执结案件2432件,执结到位标的13219.9492万元,发放执行款11518.5692万元,拘留760人次,移送拒执犯罪案323件。

今年上半年,全市法院以打击拒执犯罪为抓手,集中开展专项执行活动,强有力推进各项执行工作。上半年共受理执行案件10784件,结案6067件,结案率56.3%。其中,受理拒执犯罪案件554件,已办结457件,判刑130

人。发布失信被执行人8061人次,屏蔽2036人次,发布率为127.7%。网上上传执行资产拍品686件,成交拍品415件,成交率60.5%,成交金额5094.7万元,为当事人节省佣金254.7万元。

为切实保障人民群众胜诉权益,有效遏制规避和抗拒执行行为,维护法律权威,促进“诚信信阳”建设,根据相关法律,信阳市公检法三部门联合发布通告,对有履行能力而拒不履行的严厉惩治,并公布10种重点打击行为。此次活动,还发布了13个拒执犯罪典型案例。

高招

我省二本投档线出炉

信阳消息 (记者 李亚云) 昨日,记者从市招办获悉,经过两天的模拟投档,27日上午8时,河南省2017年高招本科二批录取工作正式开启。目前,省招办已经公布了2017年河南省普通高招本科二批院校平行投档分数线,考生可通过河南省教育厅官方网站查询自己是否过线。

据了解,平行志愿投档的规则为,在上线考生中先按分数优先的原则从高分到低分排序(当遇到多名考生同分时,依次按照语文、数学、外语听力的单科成绩从高分到低分排序),再按考生填报的高校志愿顺序投档。

市招办工作人员提醒广大考生,成绩超过投档线,并不意味着一定会被相关高校录取。据介绍,考生档案被高校退回一般有以下原因:专业志愿填报不当又不服从调剂、单科成绩不符合专业要求、没有达到所报专业的身体要求,譬如色盲等。根据往年录取经验,退档考生中绝大多数是因为“不服从专业调剂”。为了保护考生利益,录检组会对退档考生的信息逐一核对,审核院校的退档理由是否成立,如果不成立将提请学校复议。

另外,本科二批、体艺专科征集志愿时间是7月31日上午8:00至下午18:00。征集志愿信息(计划余额)将于7月31日上午8:00在河南省招生办公室网站和河南招生考试信息网上公布,届时考生可在规定时间内上网填报征集志愿。

中招

普通中专招生开始录取

信阳消息 (记者 李亚云) 目前,普通高中录取工作正在进行,普通中等专业学校招生录取工作27日启动。我市未被普通高中录取的考生、往届初中毕业生(含辍学学生)、复转军人、城乡劳动者,如果有就读普通中专的志愿一定不要错过机会。

作为选拔性的考试,普通高中招生受限于招生指标,不能保证所有初中毕业生都升入普通高中就读。但即便考生没有进入普通高中就读,仍可以通过到中专学校就读的方式接受高中阶段教育。据了解,目前中专生到中专学校学一门实用技术,也将会有很好的就业前景。

记者了解到,普通中专招生分3个阶段进行。第一阶段录取面向参加我省高中阶段教育招生考试报有普通中专志愿的考生。7月27日至8月3日,在“河南省普通中等专业学校招生服务平台”进行录取。参加此次录取的招生学校包括所有纳入我省招生计划的普通中专学校,五年一贯制高职高专、“3+2”分段制高职高专。各招生学校从7月28日开始,根据下载的考生基本信息确认录取并及时发放录取通知书。

第一阶段录取结束后,普通中专录取进入第二阶段。未被录取的学生、原报考高中未被录取的学生及原报考职业高中(职业中专)未被录取的学生,可以报考五年制、“3+2”及小中专;高中辍学学生、高考未被录取的学生、复转军人、城乡劳动者等广大应届初中、高中毕业生愿意接受普通中等专业学校教育,可直接联系普通中专学校报名。

第三阶段录取安排在10月下旬至11月上旬。目前,我省拟于10月下旬至11月上旬在河南省招生考试学术交流中心集中办理2017年所有计划类别考生的正式录取手续,集中办理之后不再安排补录。



7月27日,信阳市第五届全民运动会成人组武术比赛在羊山中学体育馆开赛。比赛包括个人传统拳术、个人太极拳等竞赛项目,来自各县区、市直和驻信单位的近200人参加了比赛。

本报记者 王哲 摄

贫困村飞来脱贫“领头雁”

本报记者 李海

在光山县凉亭乡石盘冲村,只要一提起驻村第一书记陈峰,村民就啧啧称赞:“陈书记是真正来扶贫的。”“他经常跟我拉家常,一点架子也没有。”“他脑子灵,思路清,点子多,大家有什么想法都愿意找他去说。”

石盘冲村坐落在大山深处,是一个贫困村,目前仍有贫困户84户276人。

面对脱贫攻坚任务,市农信办选派的驻村第一书记陈峰沉下心来,与群众打成一片,通过抓班子、带队伍、兴产业,迅速掀起精准扶贫工作的热潮。

扶贫开发,基础先行。为了提升村里产业扶贫的能力,在陈峰的倡议下,市农信办员工捐款近20万元,对8个村民组的200亩低产老茶园进行了改造,栽植茶叶120余亩,全部无偿交付给贫困户;筹资开发集体荒山360亩,建成集中连片无公害茶园,由贫困户和村集体共同管理。同时,成立了扶民专

业合作社,带动贫困户30户103人参与种茶、管理、制茶。目前,该村采摘茶园已达1360亩,年产量130万元,人均增收530元。

“多亏了陈书记,要不是他给我申请5万元的贴息贷款买炒茶机,我哪能挣这么多哩!”该村茶农黎同良告诉记者,他自幼左手残疾,前些年靠采摘自家几亩茶园的鲜叶卖钱,收入一直上不去,去年学了炒茶技术、买了炒茶机,不仅多挣了近万元,还帮着其他种茶的贫困户加工鲜叶。

“到年底,架在水面上的光伏发电板就能建好,鱼塘就能并网发电啦!”这几天,陈峰很高兴,因为村办合作社的420亩鱼塘又要有了新的收益。陈峰给记者算了笔账:“之前流转鱼塘要付20多户村民付租金,7户贫困户参与养殖管理能挣工资。现在,跟郑州一家新能源公司合作搞光伏发电,公司付租金给村民,年底还能按发电收益给村民和村集体分红,真是‘一举两赢’!”

为了帮助贫困户解决生产生活问题,陈峰在单位领导支持下,促成本单位14名党员干部与该村29户贫困户132人结对帮扶,发动400多名员工献爱心,捐款34万余元用于整修大塘、修建羊舍、购买羊崽。

在陈峰的积极争取下,村里的部分村组设施和人居环境都得到改善:铺设自来水管,全村1386人吃上了放心水、安全水;整修了标准化黎小湾大塘,解决了100多亩农田用水;打通了村里通往邻村的断头路,使6个村民组的群众出行更方便;建起了村民文化休闲广场、阅览室、老年活动中心,乡村业余文化生活从无到有……

如今,在陈峰带领下,石盘冲村旧貌换新颜,实现华丽转身,石盘冲人也用勤劳的双手编织梦想,在实现小康的道路上奋勇前行。

